
 1

 
Informationsblad för 

 
 

Årgång  56    Nr 4                                 December 2006 – Mars 2007 
 
 

 

 
 
 

 

Med önskan om en fridfull  
Jul- och nyårshelg 



 2

Församlingens årsmöte 
hålls 

lördagen den 17 februari kl. 14.00 
Om du vill göra en insats själv, eller  

om du vill föreslå någon till uppdrag i församlingen,   
 kontakta valberedningen: 

Kjell Frykdalen, 746 89 98 (sammankallande) 
Mariann Olsson, 99 90 75 

Ann-Sofi Oddestad, 99 19 07 
Ulrika Rask, 646 89 50 

 
 
Ur Älvsjökyrkans församlingsbok  
 
Nya medlemmar 
Gun Högbacke  Nyckelpigsvägen 34, 125 57 Älvsjö 
från Immanuelskyrkan, Stockholm 
 
Ingela Welén  Solberga Ängsväg 19, 125 57 Älvsjö 
från Mikaelikyrkan, Skärholmen 
 
Avlidna 
Krestina Svensson avled den 13 oktober, 2006.  
Begravningshögtiden ägde rum den 11 november, 2006 
 
Födelsedagar  
Marianne Blomqvist  fyller 70 år den 12 mars 
 
Vi gratulerar ! 
 
 

Nästa församlingsblad kommer i mitten av mars 2007 
och omfattar tiden mars – juni. 

 
Redaktionsgrupp: Hans Gunnarsson, Berit Gustafsson,  

Gertrud Ljungkvist, Ann-Sofi Oddestad och Sofia Wallström 
Foto: Jonas Sjöblom 
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KORS-ORDET 
 
Är du korsordslösare? En så´n där som sätter sig ner titt och tätt för att finna 
lösningen på en klurig tanke, på ett infall eller påstående från “ordsmedjan”. En 
tanke som inte låter sig fångas i stunden utan först efter många turer runt 
omkring och som till sist måste sluta i det förargliga att ordboken skall fram och 
ord letas upp som kanske ger lösningen - men visst tar det emot  
“det skall gå ändå!”. 
Hustrun löser korsord. Det får räcka med en i familjen tycker jag.  
Sanningen att säga tappar jag både lusten och tråden efter tre försök, 
förmodligen övergår det mitt förstånd det som korsordsmäster har tänkt ut. 
Förre missionsföreståndaren Walter Persson påstod en gång att han brukar 
börja nere i högra hörnet och sedan arbetar han sig snett uppåt till dess allt är 
klart. Jag undrar jag hur sanningsenlig den gode missionsföreståndaren är. 
Men kanske det går - jag får väl försöka! Det skall ju befrämja de små grå sägs 
det. Förresten skulle det bli “grå” utifrån tesen “De små använder du nu”, tre 
bokstäver. 
 
Skulle det gå att predika utifrån temat Korsord? Predikanten ger frågan och 
kyrkfolket fyller i. Det fordras kanske ett mått av fantasi hos båda parter för att 
det skall lyckas och kanske det också behövs både rutat papper, penna och 
framförallt radergummi till var och en, och inte minst ett upplägg som ger 
innehåll och lust att fortsätta. Förmodligen strandar det redan här när 
huvuddelen av folket lagt verktygen åt sidan och påstår att predikanten är nog 
inte något större ljushuvud och föreslår istället att det sjungs; “Nu tändas tusen 
juleljus på jordens mörka rund. ”Vad dom nu menar med “jordens mörka rund”, 
kan det vara ett predikanthuvud månntro?” 
Frågan är om det är lika omöjligt för alla utanför kyrkans väggar att tränga in i 
“Korsordet”. Hur är egentligen språket sammansatt? Upplevs det som 
underliga teser vilka skall fyllas med innehåll av de redan insatta.  
Känns det rätt det som sägs? Förstår du vad du hör och vill du leva efter 
normer och bud som staplas upp i rutorna?  
Skall vi kanske släppa lite på effektiviteten och strunta i rutsystemet för att 
hinna närma oss varandra, tala till varandra, hjälpa där en hjälpande hand 
behövs. Och på det sättet låta församlingsliv, ungdomsarbete, 
pensionärsträffar och musik-och körverksamheten bli levande organismer  
i ett för övrigt spännande mönster av tillfällen och träffar i Älvsjökyrkan.  
 
Och nu min vän - nu kan du ta tag i det där ordet igen som du inte löste  
i går kväll - plötsligt fanns svaret där; “vändsväng” - visst blir det ett U.   
 
Hans Gunnarsson 
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Besök av Taize-bröder i Stockholm  
 
Under februari och mars kommer fyra bröder från Taize att vara i Stockholm. 
Det är många unga från våra församlingar som under årens lopp besökt Taize 
och nu finns möjlighet att ordna träffar då de unga kan få träffa Bröderna här i 
Stockholm. I Taizé tar bröderna framförallt emot besökare i åldern 17-35 år, så 
i första hand kommer de att besöka ungdomsgrupper och ungdomskörer, men 
ibland också konfirmandgrupper.  
 
Så här skriver bröderna om sitt besök: 
Varje morgon kommer vi att ha morgonbön i Ersta kyrka kl l8.15. Sedan följer 
en kort bibelmeditation. Under förmiddagen kommer vi att kunna delta i olika 
aktiviteter knutna till Ersta-Sköndal högskola. Kl 12.00 varje dag kommer vi att 
ha middagsbön i Maria Magdalena kyrka på Södermalm. De som vill kan ta 
med sig egen lunch, och så kan vi inta en måltid tillsammans efter bönen. På 
eftermiddagar och kvällar hoppas vi kunna besöka olika församlingar och andra 
kristna organisationer i Stockholm och andra städer i närheten.  
Avslutningen på vår vistelse i Stockholm kommer att äga rum 3-6 maj i form av 
ett möte, som blir ett viktigt steg på ”Pilgrimsfärden för tillit på jorden” som 
Taizé har inspirerat till under många år. Unga vuxna från hela Sverige och dess 
grannländer är välkomna att delta i detta möte, och vi hoppas att de kommer 
att bli mottagna i församlingar och andra kristna organisationer i Stockholm 
med omnejd. Det blir ett tillfälle för kristna i Stockholm att öppna sina dörrar för 
de ungdomar som har lust att delta i dessa dagar präglade av bön och samtal. 
Varje morgon blir det en morgonbön i värdförsamlingarna, och därefter ett möte 
under vilket man får lära känna församlingen lite mer. Mitt på dagen kommer 
alla deltagarna till Katarina kyrka på Södermalm för middagsbön. Under efter-
middagarna erbjuds tematräffar i centrum. Kvällsbön i Katarina kyrka kommer 
att avsluta varje dag innan deltagarna reser tillbaka till sina värdfamiljer. Vi 
kommer att ge mer information om detta under träffarna i februari, och vi 
hoppas att 20 församlingar ska ställa upp för att delta i programmet. 
 

 
 

Ny gospelkör i Älvsjökyrkan  
Startad av föräldrar till Gospelkörs-ungdomar  

Vi repeterar en gång i månaden 
Är du intresserad – Kontakta Sara Sjöblom 

86 87 67 eller 0708-86 87 67 
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Vi vill hälsa  
Gertrud Ljungkvist varmt välkommen till vår gemenskap och  
till arbetet som församlingsassistent på deltid i Älvsjökyrkan! 
 
Gertrud har ansvar för bl a bokningarna, bokningslistan och uthyrningar,   
samt andra administrativa uppgifter.  
Hon har telefontid på onsdagar 8.30 – 11.00 och torsdagar 8.30 – 12.00 och 
träffas på telefon 647 12 60. Vill ni skicka e-post når ni Gertrud på adressen: 
gertrud@alvsjokyrkan.se  
Här en kort presentation:  
 
Jag jobbar deltid på expeditionen i Stuvstakyrkan sedan 1999,  
därigenom har jag också träffat många av er härifrån Älvsjö.  
I mitten av september fick jag förfrågan om att arbeta även här i 
Älvsjökyrkan, vilket jag gör sedan mitten av oktober.  
Min arbetstid här är förlagd till onsdag och torsdag förmiddag.  
 
Att få finnas hos er här i kyrkan känns väldigt bra. Här råder 
en lättsam stämning och det är ordning och reda. 
 
En riktigt God Jul önskar jag Er alla 
 
Gertrud Ljungkvist 
 
 

   Julmarknad på Klubbensborg     
         lördag och söndag 
16-17 december, kl 12.00-16.00 
 

”Sjung Gospel” 
Konsert i Berwaldhallen 

lördag 27 januari kl 18.00 
då 37 personer med anknytning 

till Älvsjökyrkan medverkar 
 

Du som vill komma och lyssna – Köp biljetter via Berwaldhallen 
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Gudstjänster och samlingar 
 
December - 2006 
 
9 LÖRDAG 
15 – 17.30 Luciacafé 
 
10 SÖNDAG 
2:a i advent 
11.00  Gudstjänst  
Inga Johansson 
Margareta Smedberg Andersson 
Peter Brisenheim,  
Therese Selén Nilsson 
 
12 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 

Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 
 
17 SÖNDAG 
3:e i advent 
11.0 Gudstjänst med nattvard  
Välkomnande av nya medlemmar 
Hans Gunnarsson 
Natalia Edvall, Hillevi Berg Niska  
 
19 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
Julfest med julgröt, pepparkakor och 

överraskningar 
 
24 SÖNDAG 
4:e i advent 
23.00  Julnattsgudstjänst  
Anna Geijer-Lindgren 
Natalia Edvall. Kristina Lindgren 
Älvsjökyrkans julkör 
 
26 TISDAG 
Annandag jul 
11.00  Missionsgudstjänst  
Astrid Ståhlberg, Kristina Lindgren 
Kvartett 
 

31 SÖNDAG 
Söndagen efter jul. Nyårsafton 
11.00 Gudstjänst 
Hans Gunnarsson 
Sara Sjöblom, Lovisa Jenerberg 
 
 
Januari – 2007 
 
7 SÖNDAG 
1:a söndagen efter trettondedagen 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Hans Gunnarsson, Paul Enlund 
Sara Sjöblom, Hillevi Berg Niska  
 
9 TISDAG  
13.00  Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
 "Seniorkraft" - nya tankar om att idag 
kunna påverka. Äldreborgarrådet Eva 
Samuelsson 
 
14 SÖNDAG 
2:a söndagen efter trettondedagen 
11.00 Gudstjänst 
Emma Zettergren 
Natalia Edvall, Anette Fällman 
 
16 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 
 
21 SÖNDAG 
3:e söndagen efter trettondedagen 
11.00 Gudstjänst 
Hans Gunnarsson 
Natalia Edvall, Kvartettsång 
 
23 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
 



 7

 

Gudstjänster och samlingar 
 
24 ONSDAG 
13.15 och 14.15 ”Livet är ett äventyr” 
Ett sångprogram med Evert Taube-
visor på Älvsjö servicehus och 
sjukhem. Lars-Gunnar Wiklund och 
Hans Gunnarsson 
 
28 SÖNDAG 
4:e söndagen efter trettondedagen 
11.00 Ekumenisk gudstjänst i 
Brännkyrka kyrka. Eva Abragi, 
Maria Rönnedal 
Kyrkkaffe 
 
18.00 Musikcafé med klassiskt tema  
Hillevi Berg Niska och  
Andrea Hagman, Peter Brisenheim 
 
30 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
 
 
 
 
Februari - 2007 
 
4 SÖNDAG 
Kyndelsmässodagen 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Hans Gunnarsson 
Älvsjökyrkans kör under ledning av 
Natalia Edvall 
 
6 TISDAG  
13.00  Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
"Han satte sig ner" - om prästen och 
psalmdiktaren Anders Frostensson. 
Roland Forsberg berättar 
 

11 SÖNDAG 
Sexagesima 
11.00 Gudstjänst 
Gunilla Hjelmåker, Kristina Lindgren,  
Birgitta Stjärneback flöjt  
 
13 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 
 
16 FREDAG 
19.00 SMU:s årsmöte 
 
17 LÖRDAG 
14.00 Församlingens årsmöte 
 
18 SÖNDAG 
Fastlagssöndagen 
11.00 Gudstjänst 
Hans Gunnarsson, Natalia Edvall, 
Gospelkören under ledning av Sara 
Sjöblom och Camilla Reihs 
 
20 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
 
21 ONSDAG 
13.15 och 14.15 ”Nu skall vi sjunga” Vi 
sjunger kända psalmer och sånger på 
Älvsjö Servicehus och sjukhem med 
Lars-Gunnar Wiklund och Hans 
Gunnarsson 
 
25 SÖNDAG 
1:a i fastan 
11.00 Gudstjänst 
Daniel Hafner 
Kristina Lindgren, Andrea Hagman 
 
27 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
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Gudstjänster och samlingar 
 
  
 
Mars - 2007 
 
4 SÖNDAG 
2:a i fastan 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Hans Gunnarsson 
Natalia Edvall, Lars Billengren  
 
6 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
"Psalmen - ett barn av sin tid" 
John Ronnäs f.d. redaktionschef på 
Sveriges Radio 
 
11 SÖNDAG 
3:e i fastan 
11.00 Taizé-gudstjänst med barndop 
P-Ms Selinder, Maria Rönnedal, 
Älvsjö Gospelkör under ledning av 
Sara Sjöblom och Camilla Reihs 
 
13 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 

18 SÖNDAG 
Midfastosöndagen 
11.00 Gudstjänst 
Hans Gunnarsson, Älvsjökyrkans kör 
under ledning av Natalia Edvall 
 
20 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  
 
24 LÖRDAG 
Planeringsdag för ungdomsråd och 
församlingsstyrelsen på 
Klubbensborg 
 
25 SÖNDAG 
Jungfru Marie bebådelsedag 
Guds mäktiga verk 
11.00 SMU Gudstjänst 
Göran Bondesson, SMUs förbunds-
sekreterare. Sara Sjöblom, Camilla 
Reihs, Anette Fällman, Barnkörerna 
 
27 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Älvsjökyrkan  

 
 
Styrelsemöten 
Onsdag 10 december kl 19.15 
Torsdag 25 december kl 19.15 
 

 
 

Verksamhetsrådet - VR 
Torsdag 8 februari kl 19.00-21.00 
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 LUC IA  i  Ä L VSJÖKYRKAN  
 

Lördagen den 9 december kl 15.00 - 17.30  
är det Luciacafé i Älvsjökyrkan. 
 
15.00 – 16.00    Luciacafé 
16.00     Luciatåg 
16.30 - 17.30   Luciacafé 
 
Servering, lotterier, försäljning av  
hembakat bröd och julgodis mm 
 

       VÄLKOMNA! 
 
 
Studier och kultur i Älvsjökyrkan 
Håll utkik på hemsidan www.alvsjokyrkan.se och anslagstavlorna i kyrkan om 
vår studieverksamhet! 
 
En lördag i februari eller mars kommer det att bli sidenmålningskurs.  
Datum bestäms senare. 
Hör av dig till Ingegerd Linhammar 86 82 39 om du är intresserad. 
 
Barnmusiken börjar igen torsdagen den 18 januari och fortsätter med 
grupperna spädbarnsmusik, syskongrupp och körlek.  
Mejla studera@alvsjokyrkan.se om du är intresserad av ev. ledig plats i 
barnmusiken. 
 
 
 
Vi hälsar Natalia Edvall varmt välkommen som 
organist och körledare i Älvsjökyrkan! 
 
Kören vill bli större och det finns plats för nya sångare  
i alla stämmor, tel 580 810 72 eller 070-491 14 02  
Välkommen! 
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SMU-gruppernas terminsstart våren 2007 
Barnkörerna 17 januari 
Gospelkören 10 januari 
Scout och nying 18 januari 
Tonår 19 januari 
Söndagsskolan meddelas senare 

 
Barnkören söker trallglad vuxen som extra hjälp/körledare på 
onsdagar, kl 18.00–18.45! Hör av dig till Anette Fällman,  
tel 722 48 84 
 

Välkomna till 
SMU:s årsmöte 

fredagen den 16 februari kl 19.00 i Älvsjökyrkan 
 

Mat och tilltugg serveras 
 

Vill du göra en insats i SMU-arbetet kontakta SMU:s valberedning: 
Tomas Olsson 08-39 15 42 och Sofia Wallström 08-647 40 46 

 
Filmmaraton på tonår 
Fredagen den 24:e november kl 18.00 samlades ca 20 
filmsugna ungdomar i rörelserummet i Älvsjökyrkan för att 
fördjupa sig i inte mindre än nio, i hemlighet utvalda, 
filmer på projektorduk under 22 timmar.  
De som samordnade och fick allt att fungera var i 
huvudsak Peter Eriksson och Jimmy Lappalainen.  
 

Filmerna som visades var allt från alien-actionfilmer till svenska och 
amerikanska kärleksfilmer, men man såg inte bara på filmer! Det hela var 
egentligen en tävling där man i lag om två till fyra kämpade om att samla poäng 
i olika moment. Momenten handlade bl.a. om att räkna aliens i filmen Men In 
Black, hitta mest smygreklam, återskapa en scen ur valfri film, muta domarna 
bäst, skriva en sång om sitt lag m.m.  
 
Många påsar micro-popcorn gick åt under dygnet, och även om sömnen var 
knapp tyckte de flesta att det var ett lyckat maraton! 
 
Josef Sjöblom 
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Söndagarnas bibeltexter och tema 
 
10/12   2:a i advent  ”Guds rike är nära” 
GT Jes 35:1-10, Ep Jak 5:7-11 
Ev Matt 13:31-34, Ps 85:9-14 
 
17/12   3:e i advent  ”Bana väg för Herren” 
GT Mal 4:4-6, Ep 2 Pet 1:19-21 
Ev Matt 11: 12-19, Ps 146: 3-9 
 
24/12   4:e i advent  ”Den heliga natten” 
GT Jes 9:1a,2-7, Ep Heb 1:1-6 
Ev Luk 2:1-20, Ps 108: 2-7 
 
25/12   Juldagen  ”Jesu födelse” 
GT Jes 9:2-7, Ep 1 Joh 1:1-4 
Ev Luk 2:1-20, Joh 1:1-14,Ps Ps 72:1-7 
 
26/12   Annandag jul  ”Martyrerna” 
GT Jer 20:7-11, Ep Apg 7:55-8:8 
Ev Luk 12:49-53, Ps 46:1-8 
 
31/12   Söndagen efter jul. Nyårsafton 
”Guds barn” 
GT 2 Mos 1:15-21, Ep 2 Tim 3:14-15 
Ev Mark 10:13-16, Ps 71:2-6 
 
7/1   1 söndagen efter trettondedagen 
”Jesu dop” 
GT 2 Mos 1:22-2:10, Ep 1 joh 5:6-12 
Ev Luk 3:15-17, 21-22, Ps 89:20-29 
 
14/1   2 söndagen efter trettondedagen 
”Livets källa” 
GT Jes 55:1-4, Ep Upp 22:16-17 
Ev Joh 4:5-26, Ps 19:2-7 
 
21/1  3 söndagen efter trettondedagen 
”Jesus skapar tro” 
GT Jes 45:22-24, Ep Gal 2:16-21 
Ev Joh 4:27-42, Ps 36:6-10 
 
28/1  4 söndagen efter trettondedagen 
”Jesus är vårt hopp” 
GT Jes 40:26-31, Ep Jak 5:13-16 
Ev Joh 5:1-9, Ps 107:28-32 

4/2   Kyndelsmässodagen 
GT Malaki 3:1-4,  
Ep Första Timotheosbrevet 6:13-16 
Ev Lukas 2:22-40 eller Joh 1:14-18, Ps 138 
 
11/2 Sexagesima   ”Det levande ordet” 
GT Ps 119:129-135, Ep Rom 10:13-17, 
 Ev Joh 7:49-52, Ps 33:4-9 
 
18/2  Fastlagssöndagen  ”Kärlekens väg” 
GT Ester 4:12-17, 
Ep Första Timotheosbrevet 2:4-6 
Ev Johannes 12:20-33, Ps 86:5-11 
 
25/2   1 i fastan  ”Prövningens stund” 
GT Första Moseboken 4:3-7 
Ep Jakobsbrevet 1:12-15,  
Ev Matteus 16: 21-23, Ps 31:2-6 
 
4/3   2 i fastan  ”Den kämpande tron” 
GT  Första Kungaboken 19: 1-8 
Ep Första Korinthierbrevet 10:12-13 
Ev Lukas 7:36-8:, Ps 130 
 
11/3  3 i fastan  ”Kampen mot ondskan” 
GT Jesaja 59: 14-17,  
Ep Efesierbrevet 6:10-18,  
Ev Markus 5:24-34 
Ps 25:12-22 
 
18/3  Midfastosöndagen, ”Livets bröd” 
GT Andra Moseboken 16:11-18 
Ep Första Petrusbrevet 2:1-3 
Ev Johannes 6:24-3, Ps 107:1-9 
 
25/3  Jungfru Marie bebådelsedag 
”Guds mäktiga verk” 
GT Mika 5:2-4, Ep Romarbrevet 4:18-21 
Ev Lukas 1:26-38, Lukas 1:39-45 
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SMU i Älvsjö Ordförande Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Körer 
Barnkör I, årskurs 0–2. Onsdagar 18.00–18.45  
Ledare: Anette Fällman Tel: 722 48 84 
Barnkör II, årskurs 1–4,Onsdagar 18.00–18.45 
Gospelkör från årskurs 5. Onsdagar 19.00–20.00 
Ledare: Sara Sjöblom Tel: 86 87 67 och Camilla Reihs Tel: 464 97 71 
 

Söndagsskola 
Söndagar 11.00–12.00 4–7 år resp 8–13 år 
Kontaktperson: Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Scout & nyingscout 
Torsdagar 18.30 
Nyingscout, årskurs 1–3. Kontaktperson: Matts Olsson Tel: 99 90 75 
Scout och tonårsscout, från årskurs 4. Kontaktperson: Sofia Wallström Tel: 647 40 46 
 

Tonår 
Fredagar 19.00 från årskurs 7 
Kontaktpersoner: Daniel Hafner 070 424 38 46 och Jonas Andersson 568 706 24  
 
 

 

e-post:  
info@alvsjokyrkan.se 
 
Älvsjökyrkans hemsida: 
www.alvsjokyrkan.se 

 

ÄLVSJÖKYRKANS VUXENKÖR övar på tisdagar kl 19.30–21 ca. 
Körledare: Natalia Edvall Tel 580 810 72 alternativt 070-491 14 02 
 

Pastorn träffas säkrast förmiddagar tisdag – onsdag och torsdag eftermiddag 
Telefoner till kyrkan 
Pastorns expedition, församlingsassistent 
Församlingsexpedition, samt kök och kafé 
SMU-expedition och fax 

 
647 12 60 
647 08 34 
86 47 06 

Hemtelefoner 
Pastor:  
Ungdomsledare: 
Vaktmästare: 

 
Hans Gunnarsson  
Daniel Hafner 
Jonas Andersson  
Elin Pehrsson 

 
99 87 31 

070 424 38 46 
568 706 24 

 
Plusgirokonton 
Älvsjö missionsförsamling 
Byggnadsfonden  
SMU i Älvsjö 
Studieverksamheten 

 
19 67 61-1 
63 72 66-8 
35 54 03-7 

453 45 88-1 
 


